

昨日携个人新碟合肥签唱 陈翔首尝古装大戏 与TVB视帝飙戏

首尝试古装大戏,重在学习

陈翔发新片销量屡获新高,在影视剧方面,已不是第一次触电了,他透露自己将加盟电视剧《英雄》的拍摄,首次尝试古装大戏。据了解,一同出演这部剧的还有TVB的视帝郑嘉颖和重量级男艺人谢天华,而陈翔所饰演的角色也是文武双全,不仅要展现其帅气偶像的一面,打戏也是表演的重头戏。和他们二位合作虽然压力不小,陈翔还是谦虚地表示这是个学习演戏的好机会,“我会借此机会向郑嘉颖、谢天华等前辈们好好学习。”

布兰妮宣布订婚

星报讯 小甜甜布兰妮·斯皮尔斯即将第三次步入婚姻的殿堂。当地时间本周五,布兰妮对外宣布,她同自己多年的男友杰森·特拉维克正式订婚。美国当地时间周四晚,特拉维克在同布兰妮共进晚餐时向她正式求婚。尽管布兰妮还未官方宣布二人订婚的消息,但是她在本周五的早上更新了一条推特:“我的上帝,昨晚杰森给了我一个巨大惊喜,而这也是我一直所期待的。我已经迫不及待地想告诉你们了,现在的我是如此,如此,如此的激动!”

本周四同样是特拉维克40岁的生日,布兰妮则在其Twitter上展示了她送给未婚夫的一辆全新摩托车,布兰妮写道:“他在我的MV中看起来是如此的酷,而我也不得不给他送上一辆全新的摩托车作为礼物。”

特拉维克在2006年与布兰妮相识,当时的特拉维克是布兰妮所签约公司的员工。布兰妮在2004年与自己青梅竹马长大的好友杰森·亚历山大结婚,不过这场婚礼以仅维持55个小时的闹剧收场。之后,布兰妮同凯文·费德莱恩有过一段两年的婚姻。在2010年,布兰妮公开了同特拉维克之间的恋人关系。

2011,杨幂最热

12月16日,根据对2011年内人们在谷歌搜索引擎上键入的搜索关键词进行的汇总分析,谷歌公司发布了2011年全球最热门搜索关键词排行榜。在中国内地的搜索排行榜中,上升最快的搜索关键词是日本地震、裸婚时代、折扣等;而人物搜索榜单中,影视演员杨幂超过了乔布斯,居于榜首。

安徽检察官文学艺术联合会昨日成立

星报讯(李培 记者 雷强)昨日上午,安徽检察官文学艺术联合会在省检察院正式成立。中共中央候补委员、全国政协教科文体卫委员会副主任、中国检察官文学艺术联合会主席张耕,省政协副主席李宏塔,省检察院检察长崔伟出席了成立大会。据了解,为进一步繁荣和发展检察文化,弘扬法治精神、培育廉政风尚,全面提高检察人员的思想境界、职业操守和人文素养,强化高素质检察队伍建设。经有关部门批准,省检察院适时成立了安徽检察官文学艺术联合会。



昨日,2010年快乐男生全国五强选手陈翔携首张个人专辑《初告白》在合肥百大乐普生商厦举行签唱会。在接受记者采访时,陈翔直言自10月份在全国推出其第一张个人全创作EP《初告白》后,一直广受好评,专辑销售的告捷,让天娱传媒决定将《初告白》改版EP变专辑在圣诞节期间推出,而改版后的专辑中将超值多收录4首歌曲。记者 吴笑文 文/图

不惧比较,先做好自己的音乐

第二次来到合肥的陈翔介绍说,自己一手包办了整张EP五首歌曲的创作,他说这五首歌曲完整地表达了自己的爱恋心事,“这几首歌都是之前闲暇时创作的,由公司精心挑选出来,我是想通过这些歌告诉我的歌迷,尤其是现在的年轻人,有喜欢的人就要大声说出来,这也是我的爱情观。”

晨近期也发表了新专辑,是否有压力时,他直言,现在最重要的是做好自己的音乐,“大家走得完全是不同的路线,而我发专辑并不是我要为了去发专辑而发专辑,是因为创作的歌曲交给公司之后,可能公司觉得这些歌还不错,可以出专辑才给我做成这张唱片,我觉得现在还没有必要跟他们做比较,我现在好好地做音乐吧!”



骚扰电话偏偏频频恐吓陈小春 警方劝其报案

陈小春近日饱受两个来历不明的内地人士电话骚扰。两人除了在电话中对其破口大骂,还发出恐吓短信,令陈小春不胜其烦,在微博上高呼从来没有伤害过其他人,对方为何偏偏选中他。骚扰事件始于12月14日晚上,陈小春在微博上公开了两个内地电话号码,说这两个电话号码的人,每次打电话给他都会以粗口辱骂,令他非常生气。12月15日晚上,陈小春还收到其中一个号码发出的短信,对方还恐吓说:“一个人

给了台阶还不知道下,那就别怪我们以牙还牙。到我给你发这条短信的时候,还没有把你的号码告诉任何一个人,但之后呢……反正我整天空闲得很,用你想要的结果落幕,也欢迎升级闹剧。”对此,陈小春逐一回应:“1、以牙还牙?我没对你们造出人身伤害?怎么以牙还牙。2、把我的号码告诉任何一个人?为什么呢?3、反正我整天空闲得很?那就找点事业来做。4、也欢迎升级闹剧?为什么是我。有法吗?我最不喜欢人家对我(妈妈)什么什么?”

膝关节病“98岁老军医”有灵药

人上了年纪,大都会出现关节不灵活,上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,尽管是常见病,但却发现很难根除,医生甚至建议换关节。

谭咏海,我国著名老军医,出身中医世家,11岁随父学医,18岁入伍,21岁被保送著名军医大学,经他治愈的骨关节病人数十万,承在北京中南海受到中央领导人接见,享受国务院特殊津贴,从医70余年,现年98岁。谭咏海认为:病非人体素之物,能得亦能除;言不可治者,未得其术也。常规疗法墨守陈规,把所有骨病都当作风湿用活血化瘀之法来治,没有抓住问题的实质。实际上引起这些疾病的根本病因是人体内肾骨酶长期分泌失调,骨失所养所形成的慢性顽症。准字产品“百灵奇草神贴”突破了原有的治疗理念,针对深层病因研制而成,通过激活肾骨

酶的产生,使人体骨骼恢复正常的生理状态,快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,本品独有的生物活性酶还可直接进入病灶组织深处,钝化骨刺,营养修复关节磨损,迅速减轻关节疼痛,一般一周炎症消除,一月左右软骨修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,打太极,像正常人一样生活。

“百灵奇草神贴”特别适用于膝关节滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎。为减轻老百姓看病难、吃药贵,听取患者意见,特在17日~21日举行3送1.5送2,10送5,20送15优惠,良心产品,凡使用赠品三次感觉不满意,所购产品还可全额退款,让你放心无后顾之忧!咨询电话:0551-3185429 销售地址:琥珀大药房(阜南路杏花公园斜对面)

艺术影城 充值200元即可办理钻石会员卡 4D体验厅隆重登场,身临其境的震撼 团体包场 价格从优

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:0551-2794999 2795998 乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站